
Spel van de week 

Gepiepeld 

 

Spel 7 van afgelopen vrijdag bezorgde me een behoorlijke kater. 

Ik (maxzomer) zit Zuid en Martin (zeearend1) opent de bieding. Oost doubleert. 

Ik heb slechts 6 punten maar een 5-kaart schoppen en een 4-kaart harten en biedt 

1 schoppen. Martin biedt vervolgens 2 ruiten en dit is reverse. Ik bied 2 SA en 

Martin maakt het bieden af op 3SA. 
 

 

 

 
 

 

De uitkomst van West: ♣9 neem ik met ♣10 en ik speel ♣3 terug. Oost 

neemt met de heer en speelt ♥10, die Noord wint met het aas. In slag 3 volgt 

♣boer om de heer eruit te jagen en dan zijn de klaveren in Noord vrij.  Oost 

vervolgt met ♠aas en een kleine ♠na. 

 

Nu ga ik in de denktank. Wij hebben 18 + 6 = 24 punten. Er ontbreken er dus 

nog 16. Oost heeft al 11 punten laten zien en West nog 0. ♠heer, ♠boer en 

♥boer ontbreken nog. West kan best ♠heer of boer hebben. Als ik deze slag 

maak is de rest voor mij omdat ik nog 3 ♥slagen en 4 ♦slagen kan maken en 

de vrije klaveren kan incasseren. 

Moet ik de 10 of de vrouw leggen? Als west de heer heeft moet ik de 10 leggen 

en als hij de boer heeft de vrouw. Omdat oost toch niet het risico zal nemen dat 

hij schoppen heer niet meer kan maken ga ik ervan uit dat west de heer heeft en 

oost de boer. Ik leg dus de 10. Oost neemt met ♠boer en speelt ♠terug: 1 

DOWN! Ik heb me in de maling laten nemen. Goed gedaan Sjila. 

 

Mijn vraag is: had ik dit kunnen beredeneren? 
 



 
 

Max 

 
 

 

  


